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Отже, належний рівень правообізнаності студентів дозволить регулярно 
впливати на систему якості освіти через взаємовигідні двосторонні стосунки між 
студентством та університетом.  
 

Список використаних джерел 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ДИСТАНЦІЙНИХ  
СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ У АНГЛОМОВНИХ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ  

В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 
 

Сіндемія коронавірусної інфекції COVID-19 торкнулася всіх сфер життя жи-
телів землі, внісши корективи і викликавши певні складнощі, в тому числі в уста-
лену десятиліттями парадигму вищої медичної освіти. 

У нових умовах вимушеного дистанційного режиму навчання англомовних 
студентів-медиків, в зв'язку з локдауном в Україні, довелося коригувати форми і 
методи проведення практичних та семінарських занять з урахуванням викорис-
тання переважно онлайн формату. 

У зв'язку з цим вважаємо за необхідне поділитися деякими особливостями 
проведення семінарських занять для англомовних студентів-медиків в дистанцій-
ному режимі. 

Слід зауважити, що дистанційне навчання студентів Дніпропетровської ме-
дичної академії здійснюється на платформі «Moodle», що поєднує доступність і 
зручність у використанні як для викладачів, так і для студентів [1]. 

Одним з вісімнадцяти занять, передбачених робочою програмою з педіатрії 
для студентів 6 курсу, є семінарське заняття, присвячене вакцинації дітей 
«Childhood Vaccination (Immunization in Pediatrics) (Вакцінація дітей. (Імунізація 
в педіатрії)». Напередодні семінару кожному студенту дається завдання, яке сто-
сується висвітлення певних аспектів проведення вакцинопрофілактики захворю-
вань. При цьому список питань є у вільному доступі в «Moodle», і кожен студент 
може сам вибрати питання для підготовки до семінару. Для зручності студентів 
тут же розміщена інструкція з підготовки до семінару. Наводимо її деякі пункти 
для англомовних студентів: «Instructions for the seminar reports preparation: 1.Each 
student is to make a written report for the seminar. 2.Topics are listed below (List of 
topics). 3.Reports may be submitted as a .doc (x) or .pdf file or as a .ppt presentation. 
4.Your task is to create a short comprehensive guide on the topic which may be used by 
other students with the educational purpose and to submit it». 

До особливостей семінарського заняття в дистанційному режимі відноситься 
його проведення в форматі відеоконференції. Кожен студент-доповідач регламе-
нтований 10-12-хвилинною доповіддю по підготовленій темі. Серед питань, які 
розглядаються на семінарському занятті, важлива роль відводиться обговоренню 
національних календарів щеплень, оскільки в деяких групах англомовних студе-
нтів навчаються представники з декількох зарубіжних країн. В такому випадку 
підкреслюються відмінності вакцинації в кожній країні з урахуванням економіч-
ної, епідеміологічної та інших особливостей системи охорони здоров'я в кожній 
конкретній державі. 
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Мотивуючим фактором для уважного прослуховування студентами кожної 
доповіді є запропонований викладачем конкурс на кращу презентацію і краще за-
питання, поставлене слухачами доповідачам. Це підвищує інтерес учнів до теми 
вакцинації, стимулюючи активне запам'ятовування деяких складних питань даної 
теми. На завершення семінару викладач коментує кожен виступ студента, а потім 
з'ясовує думку аудиторії про кращу доповідь і краще запитання до доповідачів. За 
підсумками семінару переможці отримують додаткові заохочувальні бали. 

Таким чином, описана методика проведення семінару не лише забезпечує ро-
збір зі студентами запланованої теми заняття, але і сприяє стимулюванню розу-
мових процесів, розкриттю творчого потенціалу учнів, удосконалює оволодіння 
ними базовими компетенціями. При цьому випускники мають можливість вдос-
коналити комунікативні компетенції, відточувати ораторську майстерність, виро-
бляють вміння слухати і чути співрозмовника, вести дискусію. В процесі заняття 
викладач виступає і в ролі вихователя, виробляючи у студентів навички спілку-
вання, толерантність до думки інших. 

 

Список використаних джерел 
1. Aharkov S.F., Tolstikova O.O. To the Question of International Integration of Ukrainian Higher 
Medical Education // Матеріали Міжнародної наукової конференції Освіта і наука у мінливому 
світі: проблеми та перспективи розвитку, Дніпро, 29-30 березня 2019 р. Частина І, С. 63-65. 
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ВИДИ ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ПРИ ВИВЧЕННІ ЛАТИНСЬКОЇ МОВИ 
 

Тестування, зокрема в онлайн-форматі, стало звичним елементом сучасного 
освітнього процесу. Події, пов’язані із карантинними заходами 2020-2021 років 
як ніколи актуалізували питання дистанційної освіти, а також використання різно-
манітних тестових завдань для перевірки та відпрацювання отриманих знань. В 
умовах, коли на дистанційну форму навчання переходять не лише навчальні за-
клади повністю і на довгостроковій основі, дуже важливо оптимізувати та макси-
мально автоматизувати процес контролю знань аби запобігти наднормовому ви-
користанню робочого часу та зусиль викладача. У цій роботі представлено різні 
типи тестових завдань на базі платформи Moodle для роботи з курсом латинської 
мови (матеріали кафедри іноземних мов Національного фармацевтичного універ-
ситету). Специфіка вивчення «мертвої мови» практично виключає можливість ви-
користовувати аудіо- та відеофрагменти як при вивченні інших іноземних мов. 
Натомість студентам доводиться працювати із великим обсягом однотипних стан-
дартних лексико-граматичних одиниць, що часом робить опанування латиною 
нудною та важкою справою. Тим не менш у нас є можливості для використання 
як мінімум восьми різних типів тестових завдань. 

Вірно-невірно. («Так» чи «Ні»). Добре підходить до загальних тем з грама-
тики, але може використовуватись і у спеціальних темах. Наприклад: «Чи пра-
вильним є переклад терміну?» 

Числова відповідь. Дуже обмежено використовується при роботі з мовним кур-
сом, але в окремих випадках можна побудувати питання і таким чином. Наприклад: 
«Скільки відмін (дієвідмін, типів відмінювання) існує у латинській мові?» Питання 
з числовою відповіддю або типу «вірно/невірно» навряд чи можуть бути клю-
човими при вивченні мови, але використовуються, щоб урізноманітнити тести. 

Множинний вибір. Можна застососувати для будь-якої теми, цей тип є 
найбільш простим та розповсюдженим. Наприклад: «До якої дієвідміни належить 
дієслово dare?», «Виберіть правильний переклад терміну», «До якого типу 
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